

«Зимние забавы и безопасность»

Воспитатель Николаева Т. Ч.

Зимние прогулки всегда приносят огромную радость детям. Многие дети с осени начинают с нетерпением ждать снега, чтобы покататься на санках, скатиться с горки на ледянке, покидаться снежками и построить снежные башни и лабиринты.

Но зимнее время, к сожалению, омрачает радость детей и родителей очень распространенными травмами. Мы, взрослые, должны привить детям навыки безопасного поведения зимой.

Катание на лыжах - наименее безопасный вид зимних прогулок. Однако, обратите внимание, чтобы горка, на которой собираетесь кататься, не была слишком крутая, ухабистая или леденистая.



Катание на санках с горки не желательно, спуск ее не должен выходить на проезжую часть.

Перевозить ребёнка через дорогу можно только в санках, которые толкаются перед собой. Если у них имеется только веревка-буксир, то ребенка необходимо попросить встать, и переводить через дорогу держа за руку.

Игра в снежки самая интересная зимняя забава, тоже может стать опасной, если бросить снежок со всей силой в лицо. Не разрешайте детям играть у дороги, ведь заигравшись, ребенок может выбежать на проезжую часть, а машина на скользкой дороге не сможет остановиться сразу!

Какие еще зимние игры нравятся ребятам? Лепка снеговика позволяет отлично провести время и развивать творчество, ведь такой веселый персонаж требует украшения и внимания.



Пушистый белый снежок очень нравится малышам, они обязательно захотят попробовать его на вкус. Объясните детям, что нельзя брать в рот снег, ледяные сосульки: в них много невидимой для глаз грязи и микробов, которые могут вызвать болезнь.

Зима, отличное время для совместного досуга с детьми. Покажите своему ребенку, как провести зимние деньки с пользой и интересом. Пусть зимние детские игры будут в жизни малыша одними из самых безопасных и приятных воспоминаний.